

头天酒驾被扣证,次日开车又被查

而且都在一个地方,这个司机面临多重行政处罚

本报威海1月5日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 3日下午,烟威高速公路双岛收费站,王某酒驾被高速交警查获,驾驶证被暂扣。次日下午,还是在这里,王某驾另一辆车又被高速交警查获。

3日15时许,烟威高速公路双岛收费站外,高速交警例行检查过往车辆时闻到一辆轿车内有酒味,司机王某接受呼气检测,结果显示他血液中的酒精含量为每百毫升34毫克,已经构成酒驾。王某辩称称,他2日晚间喝了半斤白酒,没想到隔了一天还被查出体内有酒精。

王某貌似无辜,但在随后的检查中他露出了底色。王某向交警出具了一本伪造行驶证,交警核对车辆信息发现他的这辆车有50多条交通违法行为记录没处理,也已脱审。交警暂扣王某的驾照和车,让他回家等处理。

4日下午,更离谱的事发生了。还是在双岛收费站外,交警又意外地发现了王某,这次他驾驶另一辆车准备驶入高速公路。由于在3日被暂扣驾照,他这次又违法,将被记6分、罚款1000元。

王某酒驾,使用伪造证件、车辆脱审,驾照被暂扣期间开车,面临拘留、罚款等多重行政处罚。

3日5时许,文登环海路路段,因为有大雾,一辆货车翻进路沟,幸无人员伤亡。司机介绍,事发时天没亮加上有团雾,前方突然出现一辆手扶拖拉机,他急打方向盘后发生侧翻。

3日晚,姜某酒后坚持自己开车回家,途中与一辆车发生碰撞,姜某逃离时恰遇特巡警夜巡,民警一路追踪拦下姜某。

3日晚上10时许,荣成特巡警一大队巡逻车行至公交公司红绿灯处,发现前方有一辆车打着双闪停在路中间。民警下车询问得知,数分钟之前,这辆车被一辆轿车碰撞,肇事车已沿路向东逃逸。

民警驾车向东追,在老电

大雾致祸

酒驾肇事逃逸,半路被巡警拦下

无牌车追尾逃逸,民警逆向查监控锁定车主

掘金周期轮动 华夏行业景气基金火热发行中



首发 丁酉鸡年邮票于1月5日发行,当天,威海市集邮公司举办首发式。这套邮票由韩美林设计,一套两枚,票面价值分别为1.2元。
本报记者 王震 摄影报道



腊八粥 1月5日腊八节,杏花村、南山、石河、海城社区志愿者到老年公寓一起熬腊八粥,制作腊八蒜,其乐融融。
通讯员 王素平 摄

大雾致祸

酒驾肇事逃逸,半路被巡警拦下

3日晚,姜某酒后坚持自己开车回家,途中与一辆车发生碰撞,姜某逃离时恰遇特巡警夜巡,民警一路追踪拦下姜某。

3日晚上10时许,荣成特巡

无牌车追尾逃逸,民警逆向查监控锁定车主

2日下午,文登区圣海路环海港,一辆白色轻型货车追尾一辆轿车后逃逸。因货车无牌,民警倒查行驶路径找到车辆来源。5日,肇事车主被罚款2000元、记12分。

当天下午发生刮蹭事故

掘金周期轮动 华夏行业景气基金火热发行中

近日,华夏基金就推出了一只基于周期轮动理论进行资产配置和行业选择的基金——华夏行业景气混合型基金。该基金通过研究不同行业的周期变化,结合社会发展的不同阶段,选择景气向上的行业进行投资,重点出击景气周期改善或出现业绩拐点的优势行业,

警一大队巡逻车行至公交公司红绿灯处,发现前方有一辆车打着双闪停在路中间。民警下车询问得知,数分钟之前,这辆车被一辆轿车碰撞,肇事车已沿路向东逃逸。

民警驾车向东追,在老电

后,白色货车车主没下车而是直接逃逸,轿车车主报警。因为知道自己无牌,货车司机故意躲避监控视频,绕小路逃走。文登交警沿事故路段逆向寻找,很快确认这辆车当天在宅库镇一废品收购站出现过。

民警赶往废品站,其老板介绍,白色货车车主在初张路附近经营一家废品收购站,当天还在站内收了一些钢管。民警立即前往初张路那家废品站找到车主。证据面前,他很快低下了头,被罚款2000元、记12分。

以全天候投资策略适应不同市场风格,深入研究捕捉市场热点。对该基金感兴趣的投资者2016年12月29日起可以在各大银行、券商及华夏基金购买。

华夏行业景气基金将于2017年1月25日结束募集,年初即可开始布局,有助于把握全年投资良机。

大红绿灯处拦停肇事车。盘查过程中,司机姜某口齿不清,语言混乱,身上和车里都散发出浓浓酒气。姜某供认,当晚他和朋友一起喝酒,酒后坚持自己开车回家,途中发生事故,姜某已被移交交警处理。

陈虎的投资风格契合市场,进攻和回撤控制能力突出。近2年A股市场波动剧烈,陈虎却展现出优秀的投资能力。他自2014年11月21日起参与管理华夏红利混合基金,截至2016年12月19日华夏红利混合基金期间的回报率为35.25%。

腊八粥

特别的爱给特别的你

本报威海1月5日讯(记者陶相银) 日前,在春苗雨露康复中心,一群患有自闭症的孩子举办了一场特殊的庆新年活动,赢得了家长们的掌声,也让不少家长落泪。

节目不多,也不复杂,孩子们只是以击鼓、舞蹈、算术题等简单的方式做成节目。但由于他们患有自闭症,这些节目对他们而言,付出了更多的艰辛,也因此赢得了格外热烈的掌声。

儿童孤独症主要表现为

年终盘点:新华基金债券型产品平均收益居行业榜首

当2016年的日历翻过最后一页,公募基金也终于交出了年度经营答卷。Wind数据显示,截至2016年12月底,新华基金把握股弱债强的市场机遇,旗下共计5只债券型基金全部获取正收益,且全年平均收益率达5.76%,荣登

不同程度的言语发育障碍、人际交往障碍、兴趣狭窄和行为方式刻板。患有自闭症的孩子因为只沉浸在自己的世界里,他们也被称作“冰箱里的孩子”。

春苗雨露康复中心是一家非盈利性质的康复机构,现有30多名自闭症儿童在此康复治疗。学校成立四年多来,克服了校舍、资金等多方面的重重困难,先后康复过100多名特殊儿童,部分儿童已像正常儿童一样入学。

行业第一。在占据权益类领域绝胜地位的同时,新华基金正在不断诠释其在固收“新秀”区的迅速崛起之力,凭借强势业绩表现,为投资者带来了稳稳的幸福。整体来看,去年各阶段,新华基金在固定收益领域都成绩斐然。

近日,环翠区争取到市级商务扶持资金1639万元,获批项目129个,获批扶持资金占全市资金总额的32.77%,位居全市首位。
张先芸

为切实做好重要节点时期森林防火工作,环翠区林业局采取多项措施,全力做好元旦、春节期间森林防火工作,确保森林资源安全。
侯绍辉